
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
ZITTING VAN 21 DECEMBER 2022

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Daisy Haydon, Guido Callewaert, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd: Filiep De Vos, schepen
Afwezig:

Dossierbeheerder: Els De Meyer

Aanvragen evenementen via EagleBe Smart City Platform

Het college van burgemeester en schepenen,
Gelet dat er tal van evenementen, activiteiten worden georganiseerd door verenigingen, 
privépersonen en het gemeentebestuur in de gemeentelijke accommodaties, op het openbaar 
domein;
Gelet dat hiervoor een toelating moet bekomen worden van het gemeentebestuur;
Gelet dat het gemeentebestuur gebruik maakt van het Eaglebe Smart City Platform, een 
vergunningsplatform waar evenementen, wielerwedstrijden en innames openbaar domein kunnen 
gemeld/aangevraagd worden;
Gelet dat het Eaglebe Smart City Platform een digitale oplossing biedt om de administratie bij deze 
vergunningen te vereenvoudigen;
Gelet op het overleg met de politie op 20 oktober 2022 en het overleg op 1 december 2022 met de 
verschillende gemeentelijke diensten (secretariaat, dienst vrije tijd, cultuurdienst, jeugddienst) die 
betrokken zijn bij de aanvragen van vergunningen;
Overwegende dat het zinvol is enkel die activiteiten/evenementen te melden via het EagleBe Smart 
City Platform die enig risico met zich meebrengen om zo de werklast van de verschillende diensten te 
beperken;
Overwegende dat de verwerking van bepaalde aanvragen de nodige tijd vraagt, o.a. het aanvragen 
van adviezen bij de veiligheidsdiensten en het inplannen van een veiligheidsoverleg;
Overwegende dat het vaststellen van een aanvraagtermijn belangrijk is;
Overwegende dat deze aanvraagtermijn dan ook moet gerespecteerd worden en laattijdige 
aanvragen moeten kunnen worden geweigerd;
Gelet op de richtlijnen in bijlage;
Overwegende dat het opmaken van een uitgebreide evenementengids een hulp kan zijn voor de 
organisatoren bij het aanvragen van een evenement/activiteit;

BESLUIT:
Artikel 1
Gaat akkoord met het overzicht van welke evenementen/activiteiten al dan niet moeten 
aangevraagd worden via het EagleBe Smart City Platform.
Artikel 2
Gaat akkoord met de aanvraagtermijnen opgenomen in het overzicht.
Artikel 3
Gaat akkoord dat laattijdige aanvragen mogen geweigerd worden.
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Artikel 4
De richtlijnen over te maken aan de gemeentelijke adviesraden met vraag deze ter kennisname voor 
te leggen aan hun algemene vergadering en mee te delen aan hun verenigingen. Het overzicht te 
communiceren via de gemeentelijke website en de infokrant en aan alle gemeentelijke diensten.
Artikel 5
Een evenementengids op te maken en te publiceren op de gemeentelijke website.

Namens het college van burgemeester en schepenen:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens
algemeen directeur burgemeester

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens

algemeen directeur burgemeester
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Handtekening(en)  
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